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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 10 DE MARÇO DE 

2021. Aos 10 dias do mês de março de 2021, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em 

Sessão Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de 

verificada a presença dos vereadores, Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi 

Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledsom Cordeiro dos Santos, José 

Lopes de Araújo, José Jailson Bento Saraiva Junior, José Pinto Saraiva Junior, José Renato Pageú 

Gomes, Miguel Moreira da Costa, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto 

Parente, constata que há número legal e inicia a sessão. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e 

registra a presença do Sr. Ivanildo Antonio dos Santos – Gerente da agência do Banco do Brasil-

.Solicita ao Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior que efetue a leitura da ata da sessão anterior 

que foi aprovada por unanimidade. O Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior efetua a leitura da 

Indicação 01/2021 de autoria do Senhor Vereador Antonio Lopes de Lima, que solicita ao Senhor 

Prefeito Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho que, seja feita a restauração da Praça da Igreja Matriz, 

Praça de eventos, dos canteiros das laterais da Igreja e que seja feito um projeto de arborização. 

Logo o Senhor o Presidente cede à fala para que o nobre vereador possa justificar sua indicação. Em 

seguida é apresentado ao plenário Indicação 01/2021 de autoria do Senhor Vereador Geangledson 

Cordeiro dos Santos, a qual solicita ao Senhor Prefeito que seja feita a construção de um 

banheiro público e cobertura da quadra de esportes Afonso Raimundo dos Anjos no 

Distrito de Zé Gomes. Na seqüência, o Senhor presidente abre espaço para que o nobre Vereador 

autor da indicação possa fazer a justificativa da mesma. Em seguida o Senhor Presidente apresenta 

ao Plenário Emenda a Lei Orgânica Municipal 02/2021 que Altera o § 3º do Art. 44 da Lei 

Orgânica do Município, dando nova redação e dá outras providências. Após o senhor 

Presidente convida o Senhor Alan Andrade- Assessor Jurídico- desta Casa de Leis para esclarecer 

dúvidas aos nobres Vereadores, sobre a referida Emenda que, foi discutida e na seqüência foi 

submetida a votação em dois turnos e provada por unanimidade. Após o Senhor Presidente 

apresenta ao Plenário Projeto de Lei 01/2021 de autoria dos nobres Vereadores José Pinto Saraiva 

Junior e José Renato Pajeú Gomes, cuja Ementa - Reconhece a prática da atividade física e do 
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exercício físico como essenciais para a população de Exu-Estado de Pernambuco em 

estabelecimentos privados prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em 

espaços públicos. Após a apresentação do projeto, o Senhor Presidente abre espaço para que os 

nobres vereadores possam discutir e esclarecer dúvidas sobre o mesmo. Logo o Senhor Vereador 

José Pinto Saraiva Junior justifica falando que, a prática freqüente de atividades físicas é estimulada 

pela Organização Mundial da Saúde e que o bom condicionamento físico está diretamente 

associado à melhor ativação do sistema imunológico. Na seqüência os Senhores Vereadores tiveram 

a oportunidade de parabenizar os autores do projeto, pela iniciativa. O Vereador Davi Moreira de 

Alencar fazendo uso da fala solicita que seja feita inspeção da vigilância sanitária nas lotéricas e 

Banco do Brasil e na oportunidade parabeniza os Senhores Vereadores pela iniciativa. O Senhor 

Vereador Roberto Bento do Nascimento, na oportunidade de sua fala diz que não é favor do projeto, 

tendo em vista que diante da pandemia o momento não é adequado para essa modalidade. Logo o 

Senhor Presidente convida o Senhor Thiago Pedro – Delegado do Conselho Regional de academias- 

onde, o mesmo teve a oportunidade de falar sobre o projeto e explicar por que a aprovação é 

essencial. Logo o Senhor Presidente põe em votação o referido projeto, que foi aprovado com 12 

votos a favor e 01 voto contra.  Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a 

sessão às quinze horas e trinta minutos e eu, José Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente 

ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes 

à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 10 de março de 2021.       

Jurandir Severo de Carvalho                                                                 José Pinto Saraiva Junior 

        -Presidente-                                                                                          -1º Secretario- 

                                                          Antonio Parente Sobrinho 

                                                                    -2º Secretario- 

Demais vereadores 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  



 

 
Câmara Municipal do Exu 

Terra do Gonzagão 
Estado de Pernambuco 
CNPJ n. º 11.474.947/0001-50. 

 

 

    Rua Eufrásio Alencar s/n – Exu-PE -CEP: 56230-000 – fone/fax (87)3879-1171 / 3879-1099. E-mail: Camaram@hotlink.com.br  

 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pageú Gomes 

 

Miguel Moreira da Costa  

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


